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mﬁmm [NpumepHOe Noypo4Hoe NnaHupoBaHue

cuc

89 BbluntaHme paunoHarnbHbIX Yucern OH3 1
90 BblunTtaHue paumMoHanbHbIX YM1cern OH3 1
91 BblunTtaHue paumMoHanbHbIX YM1cern P 1
92 YMHOXeHMe paunoHaribHbIX Yyucen OH3 1
93 YMHOXeHMe paunoHaribHbIX Yyucen P 1
94 [JeneHune pauuoHarnbHbIX Yucen OH3 1
95 deneHune pauuoHarnbHbIX Yncen P 1
96 Kakue yncna mbl 3HaeM, U 4YTO MbIl O OH3 1
HUX 3HAaeM UJTN He 3Haem
97 O cuctemax cuncneHus”™ OH3 1
08 3apaum Aonsg camornpoBepKu P 1
99-100 |KoHTponbHasa pabota Ne 7 OK 2




3‘, | YACTb 2 * IT1ABA 3
wil. . PALIMOHATbHbLIE YUCNA

§ 2. ApudpmeTnka pauynoHaribHbIX Yucen

n. 2 BelunTtaHmne paymoHanbHbIX Ynucen (3 Y)

n. 3 YMHOXeHMe pauuoHanbHbIX Ynucen (2 4)

n. 4 [leneHne pauuoHarnbHbIX Yncen (2 4)

n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem, 1 4YTO Mbl O HUX 3HAEM
nnn He 3Haem (1 4)

n. 6* O cucrtemax cuncneHumsax (1 4)



%@: NOArOTOBUTESbHbLIU MEPUOA
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HavyanbHasa wkona:

BblyecTb 13 4ynucna a 4yncno b — 3Ha4YuT Hantm
Takoe 4Yuciio €, KOTopoe npu cnoXxeHumn c b
naeT a.

a-b=c & c+b=a

— |

YMHOXWUTb YACNO a Ha 4ynucio b — 3TO 3HAYWUT HaANTK CYMMY
b cnaraemblx, Kaxpoe w3 KOTOPLIX paBHO 4.

a-b=a+a+...+a
L o

-
b pa3z




3@: NOArOTOBUTESbHbLIU MEPUOA

cm
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HavyanbHasa wkona:

Pazpenutb 4ucno a Ha yucno b — 310 3HaA4YUT noaodpartb
Takoe 4Yucno ¢, Kotopoe npu ymHoXeHMW Ha b paet a.

a:b=c = c¢c+b=a

PaccToaHMe MeXay TodyKkamMu KOOpAWHaTHoOro nyda

YT100LI HaliTU paccToaHWe MeX a4y ABYyMHA TOYKaMW KOOPOWHAaTHOIo
nyya, MOXHO M3 DonbLeil KoopauHaThl BbiYeCTb MEHBLUYIO.

b

w > AB=b - a
0 A(a)~——5—"B(b)

a




X OCOBEHHOCTU COOEP)XAHUS

CMCTEMHO- ASRTENLHOE
nnnnnnnnnn

» PaccmartpuBatoTcst fBa criocoba BblMUTAHUSA
paunoHanbHbIX Yncen (YyMeHbLUeHNE, Yepes
anrebpanyeckyo cymmy).

» [lencteums BblunTaHne, yMHOXEHUE U OeneHune
BBOOATCS, UCXOAs1 U3 HEODXOAMMOCTU COXPaHEHUSA
CBOUCTB AENCTBUU C MONOXUTENbHbLIMU YUCIIaMW.



iz n. 2 BoluMutaHue pauMoHanbHbIX YUCen

“.I"'“IH “n“ -

uuuuuuuu YT

CHCTEMHO-AEATENLHOCTHOR
nenaroruin

Ypok 89 (OH3)
Hoeoe 3HaHuUe
[TpaBmno BblYUTAHUA paLMOHArIbHbIX YNCen.

AKkmyanu3sayusi

— CpaBHUTE BblpaXXeHnsi. YTo MHTEPECHOIO Bbl
3ameTunn?

5
~19+257;  _16+4222:  —13+192: -10+16>
6 6 6 6

— 3aMeHuTe 0OHO N3 cnaraemMblx B KaXOaon cyMme
NMPOTMBOMOMOXHbLIM YACIOM TakK, YTOObl 3Ha4YEHNE CYMMb

cTasno 4Yncrnom oTpuuaTtenbHbiM. Hangute 3aHavyeHus,
NONYYEeHHbIX BblpaXXeHUN.



iz n. 2 BoluMutaHue pauMoHanbHbIX YUCen
urann2000..

— Ypok 89 (OH3)
— Hangute 3Ha4eHuns BblpaXkeHun: —(—26%);—(+62§).
— MOXXHO N yTBepaaTb, YTO 3HAYEHUA BbipaXeHUn B
Kaxxaon nape oyoyTt paBHbI?

1)3-(=2) 2)-3-(-2)
3+2 3472

3adaHue Ha npobHoe delicmeaue

— Hamgute pasHoCTb ABYX pauMoHanbHbIX YUCen:

(-8)—(+19)



iz n. 2 BoluMntaHue pauynoHanbHbIX Yucern
wans2010.

STAJIOH

YTOObI BbIYECTb U3 AaHHOIo 4Yncra gpyroe 4nmcio, MOXXHO K
YMEHbLLIaEMOMY I'Ipl/l6aBI/ITb YNCI10, NPOTUBOMNOJTIOXKHOE
BblMNTAEMOMY.

a—b=a+(-b).

Anroputm BbIYUTaHUA pauUOHaNbHbIX YUCES
1. 3aMeHNTb BblYMTaHNE CIIOXEHUNEM.
2. 3aMEeHUTb BblYMTAaEMOE MPOTUBOMONOXHbLIM YNCIOM.
3. Haintn 3Ha4yeHune nony4yeHHON CyMMbl.

- =h+<Uuth- Uil




&zum... n. 2 BblyntaHne paunoHarnbHbIX YUCen
Ypok 89 (OH3)
NPUMEP
Ne 481 PeLwun ypaBHeHUs OByms criocobamu.

2)-06-(-y)=0,9

1 cnocob 2 crnocob
-0,6-(-y)=09 -06-(-y)=0,9
-y=-0,6-09 ~06+y=0,9
-y=-15 y=0,9-(-0,6)
y=15 y=1,5

Omeem: 1,5 Omeem: 1,5



iz n. 2 BoluMutaHue pauMoHanbHbIX YUCen
wans2010.

Hoeoe 3HaHue
CBoOUWCTBA BblYUTAHUS paLlMOHAIbHbIX YUCcen.

AKkmyanu3sayusi

— YcTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTbL U NPOAOIMKUTE pAd Ha TpU Ymucna
BNepea.

1 1
—125, -13, —135, —14,... _12%, —13 (-13%, -14, -14}, -15 -15})

— Bbluncnurte pasHoCTb KpanHMX YNeHoB nocnegoBaTenibHOCTU. YTO Bbl
3amevaete? (3 unu -3)

— He BbINONHAS BbIMUCNEHUIN, CPABHUTE:

—13-3*-13 ~13, - (-3)*-13 3-14,*-14,



iz n. 2 BoluMntaHue pauynoHanbHbIX Yucern
wans2010.
4 Ypok 90 (OH3)

3adaHue He npobHoe delicmaue

1)7-18; 2)(-2) - 14; 3) 17 — 6; 4) 8 — (—1);

18 — 7; 14 - (- 2); 6 —17; (-1)-8
He BLINONHASA BblMMCIEHUI, BLIDEPUTE Napbl, B KOTOPbLIX 3HA4YEHUS
BblpakeHnn dyayT ogMHaKoBbIMN.

ISTAJIOH




g&@ n. 2 BeluntaHue paumoHanbHbIX Ynucen
unonn2000..

- YPOK 90 (0H3)

NMPUMEP

Packpoii ckoOKH H yIDOCTH BEIDasKeHHAA:
l)a-(b—c+d)—c+(d +b-a); 3)(a-b-c)-(a—d)+d—(b-c);
2)—(a-b+ec)—(d+b—-—a+c)+d; 4)—(c—-b-d)+a—-(b+c)—(d—a).

Packpoii ckoOKH H VOPOCTH BEIPAKeHHA:
a)—(2,4+3,5)— (4,2 + 0,6 — 3,5) + 2,4;
6)0—(2,5—5,8+0,4)+ (-14,07 + 2,5 — 0,58):
8) 0,62+ (3,9 12,04+ 0,5) — (0,62 — 12,04 + 7,2);
r) (0,376 +2,8-9,12)+ 3,5— (4,35 + 2,8 — 9,12 — 0,524).




iz n. 2 BoluMntaHue pauynoHanbHbIX Yucern
wans2010.
onerenato-gomeniacrion - j yp OK 91 (P)
CamoctoaTenbHasn paborta
1. Bblumecnu:
a)3,8=139=
2 2. Pewwn ypaBHeHne U caenan NnpoBepky:
6)-176—-3— = 3 2
3 a)-m=168 6) SE—n= 105 B)—2,8+ (=) =-1,9
3.2—-(— i =
E) ! _( 15 ) |
5 9

El} —1— _i_]_l:]—lz

3*. Packpoit ckobkun n Halgwn 3HavYeHWe BolpaxkeHUa Hanbonee yaobHbiM cnocobom:

7 7 18
36— — -(2725+154—- — -473)-18— =
45 45 25



malll CJTOXKHOCTMU
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[ 3a[Aayvm noBbILWEHHOro YpOBHSA

LTy s

m EDI‘,I[E[ maccaxxHp IpoexXajl IoJIOBHHY IVTH, OH
CTall CMOTPeTE B OKHO H CMOTpDeJI 10 TeX IMop,

IIOKa He OCTaJIOCh IIpOeXaTh IOJIOBHHY OT TOT'O IIVTH,
qTO OH OIIpoexaJi, CMOTPpHA B OKHO. RHEFID JacThb BCer'o
[IVTH IaccaskHp CMOTPe] B OKHO?

A5

1
3

Omeem: MmaccaxMMp CMOTPEN B OKHO % HACTb BCETO ITVTH.



Yo 3agayn NOoBbLILWLEHHOro YpOBHA
?ﬁmﬂ. CNOXXHOCTM
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MCTeMHO-RenTen:
nenaroruk

HOCTHO!

=
m B Daccelige c ropH30HTAJIBHRIM JHOM Iaomansio 0,5 ra cogeps:xurea 1 000 000 1
~ BoAbl. Mo:xHO 11 B 3TOM OacceilHe IPOBOJHTEL COPeBHOBAHHUA IO IIJIABAHHIO 7

V= 1000000 1= 1000000 am*= 1000 M*=S__+h
§=0,5a=100- 100 (M?) = 10 000 (m2)
1000 = 10 000 - A

_ 1
h oM
Omeem: HeT, HeJlb34.
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n2000.. CJTOXKHOCTMU
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MCTEMHO- AEATENLHOCTHO!
nenaroruin

?S@ 3agayn NOoBbLILWLEHHOro YpOBHA
Ko

- . . .
m [Ba Tokapd DONYUYHIH 3aJaHHe H3TOTOBHTE AeTalH, 00IIee YHCI0 KOTOPHIX
MeHEBIIe 1000. 3a DepBEIH, BTOPOH H TPeTHH [IeHEb NEePBLIH TOKADE BRIMOJHHI
3 3
1197
cBoero zajaHida. CKoJIBKO JeTaled H3roTOBHI KA ILIH TOKAPE B TPETHH OeHb?

. 1
COOTBeTCTBEHHO ?’ E H E CBOEI'0 3alaHHAd, a4 BTOPOH 34 3TH e ITHH — —,

X — 3aIaHue NepROro TOKaps; y — 3alaHHe BTOPOro TOKaps.
x +y= 1000

X o ox 9% oy  3y_(1 . 1.9 A .3 . 34\ 319 _ 293
776 T2 7T [?+6+E{] +(4+11+?}V 220" T 308

HOJ, (319; 420) = 1

HO/ (293; 308) =1

x KkpatHo 420, y kpatHo 308
x +y< 1000

x=420

y= 308

9 4=
55420 =189 (1)

%-3{13 — 132 (1)

Omeem: 189 netaneit u 132 netanu.



iz . 3 YMHO)KeHVle paLI,VIOHaanbIX ymucen
unonn2000..

Ypok 92 (OH3)

uuuuuuuu

Hoeoe 3HaHue [1paBnno yMHOXeHUSA paunoHanbHbIX Yucen.

AKkmyanu3sayusi
— Bbluncnmnte yoobHbIM Ccriocobom.
1,9°44-2; 025-0,2-4-5-2,2;, 2,5°0,66"4.

— 3anuwmTe Yncna npoTMBOMNONOXHbIE NOMYYEHHbIM
pes3ynsraram.

— Yemy paBHa cymma NpoTUBOMONOXHbIX Yncen?

— Mcnonb3y4a, onpeneneHne 4eUCTBUSA YMHOXEHUA 1 CBOUCTBA

YMHOXEHUS, HalanTe Npou3BeaeHNe Yncen.
(-9) 4 9 (—4)



iz n. 3 YMHOXeHue paunoHanbHbIX Yucen

m"“nn “n“ -
CHCTEMHO-AEATENLHOCTHOR

T Ypok 92 (OH3)

ITAJIOH |llpy yMHOXeHUU 4Yncen ¢ pa3HbiMM 3HaKamMu B
pes3ynesrare NonyymTca oTpuuaTtenbHoe

yucno. Ytobbl HanTM Mmoaysrib NPouU3BeaeHNS,
Hafo NepeMHOXUTb MOAYIIN COMHOXUTENEWN.

3adaHue He npobHoe delicmaue

— Hangute npousseneHue: (— 9) - (— 4).



iz n. 3 YMHOXeHue paunoHanbHbIX Yucen

w2l

lnaH
1. Hantn cymmy npomnssegeHnn (—9) -4 n (- 9) - (— 4) na3esecTtHbIM
crnocobom.
2. [lokasaTtb, 4to (— 9) - (— 4) paBHO 36.

3. CaoenaTtb BbiBOA.
4. CocTaBuUTb NPaBUO YMHOXEHUA OTpULATENBbHbIX YMCEn.

(-9)"4+(-9)- (-4 =-9(4+(4))=-9-0=0
3Ha4yeHna (— 9) "4 un (- 9) - (— 4) NPOTUBOMOSIOXKHbI

(—9)-4=-36
(—9)-(-4)=36

[Tpn yMHOXEeHUU oTpuuaTernbHbIX YMCen B
STAJIOH pe3ynsraTte NonyyYTncs NoNnoXuTenbHOE YUCTHIO.
UToObI HANTM MOaYNb NPOU3BEAEHUSA, HAOO0
NnepeMHOXNTb MOAYIIM COMHOXUTESEWN.
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iz n. 3 YMHOXeHue paunoHanbHbIX Yucen
wwona200

"-u
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CHCTEMHO-AEATENLHOCTHOR

,,,,,,,,,, F Ypok 92 (OH3)

Aﬂl'OpVITM YMHOXEeHUA paunoHalribHbIX YUCes

Het

Ywucna ongHoro 3Haka?

L

ab=(lal-|b]) a-b=—(lal-|b])

—» 3anucaThb pe3yJbLTaT MPOMU3BEIeHHS  |a—




g&@ n. 3 YMHOXEeHMe paunoHanbHbIX YUCen

kLA ||||||
a2l Ypok 92 (OH3)

NMPUMEPbDI

HE‘DEBE,I[H C MaTeMaTHUYeCHROI'O A3BIKA HAa pycc}mf{ TACTHEIE CJIVUAH YMHOXEeHHA
PalHOHAJILHEIX YHCEJ.

1)a-0=0-a=0; 2)a-1=1-a=a; 3)a-(-1)=(-1)ra=-a

Pemn ypaBHeHHA:
a) 2(x—-9)=0; B)—a(a—4)=10; o) —3(b+1)(b—-1)=0;
6) —0,5(y +7)=0; r)8n(n +6)=0; e)e(ec —5)c+ 2)=0.

CpaBHH c HyJIeM:

a)—23,798 - (18 B)—34 -2 . 0,0000125: 1) (~16 819)2;

159}’ 705
6) 450,06 - (—9,9042):  r)—7,30329 - (—56,080308); e) (—42,725)%.
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i@? n. 3 YMHOXEeHMe paunoHanbHbIX YUCen
]

nann2000..
e J Ypok 93 (P)

CamocTtosiTenbHasa pabora

1. Bbimcnu: W
a)-8-15= rglz-;—li]: :
6) -0,35 -{—%) = - 0)0 - (-6,07) =
¥ 5 —
B) 321 - (—1) = - e)-105 -{—Lﬁ)- _
2. CpaBHu CH}I’J‘IEM
a) -7 - (-6) - (-5) - () [ ] 0; B) =1 -1-(=1)-1-(=1)-1-D[]0;
6) (-7 + 6) - {—5 +4) —3+2)[ ]o; r) (=2,3)* - (-3,2)° 445D 0.

3. Belvmcnn, MCNONk3YA 3aK0Hbl YMHOHEHWA:

5 3
a) —5,2 - {—E]I 75 - 3; - (—4) - (-0,5) =

3 3
6)23 (=) =32 (-3)=

4*. BolHecH 3a cKoDKKW oBWWiA MHOXWMTENE WM HAMOW 3HAYEHWE BblpaMwEeEHKA:

a)ba—-22as —38ad ecnma=-8 5=04 d=-01.

6) —3b°c — 3bc?, ecrmb=-2 c= 1.



Yo 3agayn NOoBbLILWLEHHOro YpOBHA
mzﬁnl... CNOXXHOCTM

ananananan YT
CHCTEMHO-AEATENLHOCTHO!
nenaroruin

k-, 4

w Yepes :xelesHoI0P0KEYIO CTAHITHIO OIPOIILTIO TPH BOEHHEIX cocTaBa. B mep-
BOM Haxonujock 462 congara, Bo BTopoM — 546 1 B TpeTheM — 630. CRoIBKO

BATOHOB OLLIO B KaXKJIOM COCTABE, €CJIM H3BECTHO, UTO B KAXKJOM BArOHe HAXOTH-

JIOCH OJIHHAKOBOE YHCJIO COJITAT H UTO 3TO UHCJIO COJIAT OBLIO MAKCHMAJIBLHOE H3

. BCceX BOBMOKHEIX?

462=2-3-7-11=42-11; 546=2-3-7-13=42-13;
630=2-3-7-15=42.15;
Omeem: 11, 13, 15




3agayum NOBbILLEHHOro YPOBHS
izuln CNOXHOCTU

CMCTEMHO- ASRTENLHOE
nnnnnnnnnn

.

Ha MecTe eqHHHIL B TPEX3HAUHOM YHCJIe CcTORT DHQpa 2. Ecan aTy mudpy IOCTABHTEL
BIepeIH IBVX OCTAILHEIX, TO HOJYUHTCA YHCJI0, G0JbIIee 3aJaHHOI0 Ha OJHY TPeTh
(oT 3amaHHOrO0 4Kcaa). Kakoe uncio sagano?

[NaHHoe uncno: 100x + 10y + 2,
nonydumsweecs 4nucno: 200 + 10x + y

4
200 + 10x +y:§ (100x + 10y + 2)

600 + 30x + 3y =400x + 40y + 8
370x + 37y =592

10x + y =16

Omeem: 3agymaHo 4uncro 162.



iz n. 4 leneHne paumoHanbHbIX YUucen
urann2000..

e ypOK 9 4 (OH3)
Hoeoe 3HaHue [lpaBuno geneHns pauuoHanbHbIX Ynucen.

Akmyanu3auun [ToHATNE gennmMocTu, YMHOXEHUNE
pPaUuUNOHAalIbHbIX YACEI.

— Hangu vactHoe u coenav npoBepky: 6 : 7

— BbinonHute aencrteus:

2)0.2:04; 6) (0.8):12: B) L:r2: 1)016:(=3): 1) 034:0; ¢) (—)-(-18).



iz n. 4 leneHne paumoHanbHbIX YUucen
0

m"“nn n“ -
cueT HOCTHOR

Ypok 94 (OH3)
3adaHue Ha npobHoe delicmeaue
Hangute 3Ha4eHus BblpaXkeHUn:
a)12,4 . (-31); 6) (— 1/3) : (-3)
Cnocob OTKpbITUSA HOBOIO 3HAHUA: 1 (=3) = x
3
1 _ 3
12,4 : (=31) = x 3= X3
x-(-31)=12,4 x>0
x<0
112,4| : [-31| =0,4 —%‘ | -3 |:é
x=-0,4
1
X = —



iz n. 4 leneHne paumoHanbHbIX YUucen
urann2000..
Ypok 94 (OH3)

ISTAJIOH

I'Ipanmo AgeneHune 4yucersn € pa3HbiMU 3HaKaM#u
YacTtHoe 4ucen ¢ Pa3HbIMU 3HAaKaMW €CTb OTpuUuaTtesyibHOeE
YUNCJ10, MOAYJ1b KOTOPOIo paBeH YaCTHOMY MO,EI,yJ'IeI7I
AeITMMOro U aeJsinTerns.

[NpaBuno geneHus Yncen ¢ oaMHaKoBbIMM 3HaKamMu
YacTHbIM OBYX Yncen ¢ oAnHaKkoBbIMU 3HaKaMun ABMNSETCA
NONOXNTENLHOE YNCII0, MOAYSIb KOTOPOro paBeH YaCTHOMY
Moaynen ymcen.




iz n. 4 leneHne paumoHanbHbIX YUucen
wans2010.
4 Ypok 94 (OH3)

AHFOpVITM AdeneHnsa paumnoHalribHbIX YUcern

[TocTaBUTEL B yaCTHOM «+» [TocTaBUTEL B UaCTHOM «—»

HaiitTh yacTHOE MOy e
NeTUMOTO U AeJIUTeNs

L]

Janucarthb pE3yabTaT ACTCHHA




?S@ n. 4 leneHue paumoHanbHbIX YUces
wanr20l.

NMPUMEPbDI

IlepeBenn ¢ MaTeMaTHYeCKOr0 A3LIKA HA PYCCKHUH H JOKAMKH VTBeDKIeHHA:

Da:(-1)= —a; 2)a:(-a)=(-a):a=-1. (a=0)

Haiiny sEaYeHHA BEIpaKeHHH:

a) 2:1°(=4.5):0,14-(=0,6) 5) =0.36-(-1.7)- 0,05 (-6,4)- 2,7 .
~1,2-(-0,49)-0,9 ' 4,8-(-0,51)-(-5,4)- 0,08 °

IIpounTai BLICKASLEIBAHHE H ONpefejH, HCTHHHO 0HO HJIH Jo:xHo. IlocTpoi
OTPHILAHHSA JOXHBIX BEICKA3RIBAHHI:

.a _—-a_ .. .a _|a|_,.
)Vae@: = =—t=—1; 3)vacQ.a>0: fr— 1 =1;
2)3aecQ: (—a)*<0; 4)VacsQ,a<0: i=|":"|=—1.

a|  a




iz n. 4 leneHne paumoHanbHbIX YUucen
wwona200

[.
oo neTenu oGl | yp OK 9 5 (P)

CamMocTosiTenbHasa padboTta

1.Boiqucnu: S

a) 108 (-16) = r-6,3:0,07 =
3 3

6) -84 :(-0,5) = o)l—:(=-2-)=

B)-124:(-1)= e)0: (-16,1) =

2. Pewmn ypaBHeHwue:

a)j-x:0,2=0,14 6)0,3:(=x)==-24 B) —dy = g

3*. Beluncnu:

0,03-(=55) -%- (=1.4)

~0,5-(=7) -(—0,02?)% r



i@:: 3a.anV|;| NMNMOBbLILLEHHOIO yPOBHﬂ
Humn ﬂ!ﬂ CINMOXHOCTMU
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S
| Mo:xeT 11 1po0h, B KOTOPOH YHCJIUTEL MeHLINEe 3HAMeHaTeN A, ORITE pABHOH
opoDH, B KOTOPOH YHCJIHTENE 00JERIIe 3HAMeHATEIA?

Ecin y apobu yucnuTens MeHblUEe 3HaMeHaTens, To apobds < 1, ecnu
YHCAHTENs DonblUE 3HAMEHaTENA, TO apobs > 1.

Takoe BOIMOMKHO C OTPHUATENEHEIMH HHCTAMM,

Hanpumep: _: H 35.

-3-=:5,3:-5,a'3= 5
5 -5




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

m}ﬂllﬂ“. “ yTO Mbl O HAX 3HAéM UJ1Nn He 3Haem
| Ypok 96 (OH3)

Hoeoe 3HaHue

HenocTtaTodHOCTb U3Y4YEHHbIX YMcen ANs BblpaXKeHUsa OfnHbI
AnaroHanu KkBagpara co CTOPOHOM eguHuULLa

AKkmyanu3sayusi

[loHATUSA HaTypalJibHbIX YNCEJ], LUEllblX HACET], PaLMNOHAallbHbIX
Yncerl.



n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

mﬁlﬂlﬂm “ yTO Mbl O HAX 3HAéM UJ1Nn He 3Haem
Ypok 96 (OH3)
STAJIOH

MHoOXeCcTBO HaTyparibHbIX Yncen
N={1,2,3,...}

e HaTypanbHble 4yucna cnyxaTt angd cdeta npeamMeTtoB U U3MepeHud
BENMUYMH, KOrda MepKa yKnaablBaeTca B U3MEPSEMON BeNUYUHe Lernoe
4yncro pas.
e MHOXXeCTBO HaTypanbHbIX Ynucen 6eCKOHEYHO.
e Mbl ymeeM 3anuckiBaTb HaTypasibHble Yucna, npeacraBndaTb UX B BUAE
CYMMbI pa3psaaHbIX criaraemMsblX, BbIMNOMHATL HA4 HUMU apudOMeTUYecKne
NEeNCTBUA.
e Mbl 3HaeM cBoMCTBa OEUCTBUM C HaTypasnbHbIMK 4YUcramun, cpeau
KOTOPbIX OCHOBHbLIMW ABMSOTCS NepeMecTUTeNbHbIN, codeTaTenbHbIu U
pacnpenenuTesribHbIN 3aKOHbI CIOXEHUA U YMHOXEHUS.
e B MHOXecCTBe HaTyparbHbIX 4YMCen Bcerga BbIMNOMHMMBLI Onepaunm
CITOXXEHUNS N YMHOXEHUA.




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

m}ﬂllﬂm “ yTO Mbl O HAX 3HAéM UJ1Nn He 3Haem
Ypok 96 (OH3)
STAJIOH

/ MHOXeCTBO UenbIX Yucen \

Z=1{.-3,-2,-1,0,1,2,3,...)

e MHOXXeCTBO HaTyparnbHbIX YMCen SBNSAETCA NOAMHOXECTBOM
MHOXecTBa uenbix yucen: N < Z.

e [1Nns MHOXeCTBa LernbIX Yncen BepHbl BCe CBOUCTBA AEUCTBUN C
HaTypanbHbIMU YNCITaMM.

e B MHOXXecCTBe LenbiX Yncern Bceraa BbiNoSTHUMbI ornepaunn CinoxXeHus,
YMHOXEHUA U BbIHUTAHUA.

e MHOXEeCTBO UenbIX YMCen SBMAETCS paclwnpeHmemMm MHOXeCTBa
HaTypalJibHbIX YXACEJT, B KOTOPOM BCeElrda BbIlNMOJIHUMa ornepauuni

@‘WIT&HI/IH. /




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

m}ﬂllﬂm “ yTO Mbl O HAX 3HAéM UJ1Nn He 3Haem
Ypok 96 (OH3)
STAJIOH

/ MHOXeCTBO pauMOHasbHbIX YUcern \

P
Q={E ,raep € Z,q € N}
e MHOXeCTBO LenbIx ymcen ABNAETCA NOAMHOXECTBOM
paunoHanbHbIX Ynucen: Z < Q.

e [N MHOXeCTBa paunoOHarbHbIX 4YUCen BePHbI BCe CBOMCTBA
NENCTBUN C UEenbIMU YNCaMW.

e B MHOXeEcTBe paunoOHalribHbIX YXCEJ1 BCerga BblNMOJITHUMbI Oornepaunn
CNoXeHunqA, BbIHNTaHUA, YMHOXEHUA, OEJTIEHNA.

e MHOXeECTBO paunoHalribHbIX YUCEJT ABIAETCA  paclunpeHmnem
MHOXeCTBa LUeJibIX 4ucesqt Ao MHOXeCTBa, B KOTOPOM BcCerfa

@nonm/uvla onepauus aeneHuns (kpome aenexHus Ha 0). /




v n. 5 Kakme yncna Mmbl 3Haewm,
3,‘“,"_“ U YTO Mbl O HUX 3HAEM UJIN He 3HaeM

uuuuuu YT
MHO- AEATE NLHO!
nenaroruin

_ Ypok 96 (OH3)

STAJIOH

NcZcQ

ITtoboe paclumpeHmne coxpaHseT CBONCTBA CBOErO
NoOAMHOXeCTBa (3aKOH Hepa3pyLUEHUS)



n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,
mﬁzum... U YTO Mbl O HUX 3HAeM UINN He 3HaeMm
Ypok 96 (OH3)

3adaHue Ha rnpobHoe delicmeue

[1aH KkBagpaT co CTOPOHOWU, paBHOU 1.

CornacHo nssectHoun teopeme [Nlndaropa, ksagpar
rMNOTEHY3bl MPSMOYrofbHOro TPEYrosfibHMKa paBeH CyMmme
KBagpaToB KaTeToB, NO3ToMy d? = 12 + 12 = 2,

OnpenennTtb, KAKUM YNCIIOM Bblipa)kaeTcd afiHa rmnoTeHy3hl,

KOoTopas ABMNSAETCA AMaroHanblo KBagpara CO CTOPOHOM
eanHuLa.



n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

1O
m%lll... N YTO Mbl O HUX 3HAeM UNJIM He 3HaeM
Ypok 96 (OH3)
NMPAMEPDI
Bribepu u3 mEO:%ecTBa A = {5; —%; 0; -12; -7,8; 116—3; —0,95; 8,6; 21;_3%}

OOAMHO:KecTBO: 1) B — oMo HUTeNbHEIX Yncen; 2) C — OTpHIATEILHBIX YHCe;
3) D — menslx unces; 4) £ — HaTypalbHEIX UHcell; 9) F — HeOTPHIATENbHBIX IeJBIX
yrcen; 6) K — orpunarensHEIX Apo0HEIX yncels. [IocTpoil guarpaMmy Jinepa—
Benna MHO®ecTB A, B, C 1 D. O6Benu Ha Hell KpacHEIM KapaHIaIllloM MHOXeCcTBO
FE, 3elleHBEIM — MHOKecTBoO F, a :KeJTEIM — MHOKecTBo K.

fBnsAeTca 1M pamHOHAJIBHBEIM YHCJIOM: a) AJHHA JHATOHAJH KBagpaTa cO CTO-
pOHOIl, paBHOH 2; 0) IMHHA THOO0TEeHY3bI IPAMOYTOJBHOTO TPEYTOJABHHKA C Ka-
TeTaMia 1 1 27




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

mﬁlﬂlﬂ“. M 9YyTO0 Mbl O HAUX 3HAéM UJ1Nn He 3Haem
i Ypok 96 (NC3)

Hoeoe 3HaHue: obLwnin 3TanoH No MHOXECTBY pauMoHanbHbIX

yucern.
AKkmyanu3sayusi
N:{’|,2, 3,} Z:{__.—B,—Z,—'],O,'],Z, 3,}

Q={§,mepelqu}

1. Ina 4ero cnyxart HatyparnbHble Yucna?

2. KakoBO MHOXeCTBO HaTyparsbHbIX Yyncen?

3. Kakne ceonctea apupmeTnyeckmnx 4encTBuUm BbIMOMHAKTCA Ha
AaHHbIX MHOXecTBax?

4. Kakne onepauunmn Bcerga BbiNONMHUMbI HA KaXXOOM U3 3TUX

MHOXeCTB?
5. UT0o Bbl yMeeTe genaTb C YucnamMmm ykasdaHHbIX MHOXECTB?




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,
mﬁzum... U YTO Mbl O HUX 3HAaeM UK He 3HaeMm

CBounctBa HaTtyparibHbIX Yucen

*» HatypanbHble Yyncna cnyxart anga cyeTa npegmMeToB U
N3MEPEHNS BENUYNH, KOraa MepKa yKknagblBaeTcs B
N3MepsemMon BeENUYNHeE Lenoe Yncno pas.

¢ MHOXeCTBO HaTyparibHbIX Yncen 6eCKOHEYHO.

*» [NepemecTutenbHbIN, codeTaTeNnbHbIW, pacnpeaennTenbHbIN
3aKOHbI CITOXEHUA N YMHOXEHUS.

+ Bcerga BbINOMHUMbI onepaummn CroXeHUa 1 YMHOXEHUS.

CBoucTtBa uenbIix Yyucen
> [1na MHOXecTBa UenbIX YACESN BEPHbLI BCE CBOMNCTBA
OEWUCTBUW C HaTypanbHbIMW YACNaMM.
+ Bcerga BbINONHUMbI onepaunn CrnoXeHusa, YMHOXEHUA U
BblYUTaHUSA.




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

m}ﬂllﬂ“. M 9YyTO0 Mbl O HAUX 3HAéM UJ1Nn He 3Haem
Ypok 96 (NC3)

CBoucTBa paunoHaribHbIX Yncen
s [1na MHOXecTBa paunoHarnbHbIX Yncen BepHbI Bce
CBOWCTBA AEUCTBUIN C UENbIMU YUCNAMMN.
“+ Bcerga BbINONHUMbI Onepaunn CroXeHus, YMHOXeHUS,
BblYUTAHUSA N OENEHUS.

Hawun ymeHus
YMeeM uuTaTth, 3anucbiBaTb, CpaBHUBATb, NPeACTaBNATL B
BUOE CYMMbI pa3psaHbIX crlaraeMblX, BbINOMHATb
apudmMmeTnyeckmne JencTeus.




n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,
&zmm U YTO Mbl O HUX 3HAaeM UM He 3HaeMm
| Ypok 96 (IM1C3)

lTpob6HoOe delicmaue: coCTaBUTb OOLLIKMI STANOH MO
paLunoHanbHbIM Ynucnam

HaTtypanbHble | Llenble yncna | PauuoHanbHbIe
yucna yucna

[ToHaTMe

CBoucTtBa

Halun ymeHuns

B3anmocBa3b

Mexay
MHOXEeCTBaMu
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n. 5 Kakme yncna mbl 3Haem,

mﬁlﬂlﬂm U 4YTO Mbl O HUX 3HAEéM UJTN HEe 3HaeEM

uuuuuuuu YT
s

J Ypok 96 (MC3)

.
@ CHCTEMATH3HPYEM
&/ H3VUEHHOE: PAITNOHAJIBHBIE YHUCJIA
[... A
HatypaabHEIE YHCIA Ieaeie uncaa PanHoHaIbHBIE YHCIA
N=1{1,2,3,... il TE T Pl P PRI ST PR PR
Tonsthe H ' Z=1{.-3,-2,-1,0,1,2,3,..} Q={£,r,:|epEE',qEﬁ'}
g
CeoficTEa » HatvpameHEl® 9HCIA CTYV#AT 114 = 19 MHOZECTER IETER THCT = 14 MHOZECTE] pAHOHATEHEDL
C9£Ta MPEIMETOR H HEMEpeHHA ESpPHEI EC2 CEQHCTEA OHCTEHEH ¢ |9HCE]I EEPHE ECE CEOHCTEA
BEJIHYHH, KOTOd MEPED YEIAIEEJSTCA HaTYPATEHEIMHE THCTAMEH. ,I[E.'CI':I CTEHH C IeIEMH SHCIAMH.
E HEMEI}HE]\IUﬁ BEIMHYHHES IMET0E YHCTO | BEE]",E[E[ EENIOWIHHMEL OIIEPAITHH | * BL‘E:]",I[E BRIIOIHHMEL OIIEPAITHH
pas. CIIOEEHHA, YMHOECHHIH CIIOEEHHA, YMHOECHHT,
* MmomectEO HaTYpPaTEHEBIN SHCETT EBRMHTAHHA. EBRMHTAHHA H OEICHHA.
DEeCKOHETHO.

= IlepemecTHTETRHEL,
COYUETATEIEHEN, pacnpele HTEIEHEH
3dE0HEI CTIOCRCHHA H YMHOEKECHHA.
- BCET,H,E. EROIOMTHHMEL OIIEPAITHH
CIIOECHHA H VMHORCHHA.
Hamm yMeHHA VMeeM UHTATh, 3aNHCBIEATE, C(PAEHHEATE, IPeJCTAEIATE B EHIE CYMMEI PAa3PAIHBIX C/IATA€MBIX, ELIT0THATE
apudMeTHUECKHE JeHCTEHA.
Biammocemsemexxay | NcZ =0

MHOXeCTEAMH

? I'JE IIPHMEHAEM:




3agaHuA NOBbILWEHHOro
&zum... YPOBHS CJIOXKHOCTM

uuuuuuuu YT
CHCTEMHO- AENTENLHOCTHS
nnnnnnnnnn

o+
B mxonrpHOR oIEMOHAaLe OO0 MaTeMaTHKe yuacTBoBand 100 genosek, oo

dHu3uKe — 50, Do HEQopMaTHEe — 48. Korga ydeHHKOB COPOCHIH, B CKOJBKHX
OJHMIHagaxX OHH VUACTBOBAJH, OTBET «B ABYX#» JaJIH BABOe MeHbIIe YeJIOBeK,
UeM OTBeT «B OJHOMH», a OTBeT «B TPEX» — BTPOe MeHBIIe, UeM «B 0qHOH» . CKOJIb-
KO BCET0 VUeHHKOB VUACTBOBAJIO B 3THX OJITHMIOIHATAX?

B onumnuage no maremartuke ydqactsosanu 100 4yenosek, no gounsmke 50, no
nHgpopmartuke 48. Bcero 100 + 50 + 48 = 198 yenosek.

Ha 3 onumnnagax Obinn a yen, oHn nocymtaHbl 3 pasa. ObosHauum x = 3a.
Ha 2 onumnuagax 6beinu b yen, oHn nocuntaHbl 2 pasa. O6o3Haunm y = 2b.
Ha 1 onumnnage, 6binun ¢ 4Yen, oHn nocyntaHnbl 1 pas. Obo3HaumMm ux ¢ = z.
Ho no oTBeTam y4eHUKOB SACHO, YTO a = ¢/3; b = ¢/2, TO eCTb
x=3a=3-¢c/83=c=2z;y=2b=2-c/l2=c=2
X+y+z=z+2z+2z=3z2=198; z = 198/3 = 66 4Yenosek ObI N HA 1 onumnuage.
b =2z/2 = 66/2 = 33 YyenoBeka ObINM Ha 2 onuMnuagax.

a =z/3 =66/3 =22 yenoBeka OblnNY Ha 3 onuMnNMagax.

Bcero 22 + 33 + 66 = 121 4yenosek.



iz n. 6* O cucremax cuncneHus
wxann2000..
"""""""" Ypok 97 (OH3)

CHCTEMHO-AeRTeNLHOS
nenaroruk

Hoeoe 3HaHue

CdopmmnpoBaTb NnpeacTaBrieHne o 3annucu Yncen B
Pa3NUYHbIX CUCTEMAX CYMCNEHMUS, NpaBMnax nepesoaa m3
OJHOW CUCTEMbI CYUCIIEHNS B APYIYHO

AKkmyanu3sayusi

[MpencraBneHne Yynucen B BUAE CYMMbl pa3psaaHbIX
crnaraemblX, cocTaBneHne OYKBEHHbIX BblpaXKeHui

— Hangute Takme HanmeHbLUME HaTypanbHble Yncna n, kK, z, 4tTobbl
3HaJYeHus BblipaxkeHun: 107-12,6; 25,2-10%;  4-12,6 10% Obinu
HaTypasibHbIMW YNCaMn.

— BbibepuTe BbipaxkeHusi, KOTOpble COOTBETCTBYIOT, KAKOMY TO U3

MOSyYEHHbIX YNCen:
103+2-102+6-10; 2-103+5-102+2-10; 5-103+4-10.



iz n. 6* O cucremax cyncneHus
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TeMHO- A@ATENLHOCTHO
nenaroruin
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Ypok 97 (OH3)

— CocTaBbTe BblpaXXeHUe K 3agade:

«Ha koHguTepckoun habpuke wokonag packnaabiBatoT B naketbl No 10 WTYK B
Kaxabln, a 3ateM B KOpoOkn no 10 nakeToB B Kaxayto kopobky. K Hosomy roay
ON5 No4apKoB B LWKOMY NpUBE3NM 3 NOSHbIe KOPOOKM Wokonaaa, 6 NnakeTtoB U

eLe 2 wokonaakn. CKonbKo BCEro WoKonaga npmuBesnm B LLUKOMY A
nogapkoB?» (3 - 102+ 6 - 10 + 2)

3adaHue Ha npobHoe delicmaue

— CocTaBbTe BblpaXXeHue K 3agade:

«Ha koHgutepckon habpuke LoKoNag packnaabiBatoT B NakeTbl N0 5 WTYK
B KaXKObl1, @ 3aTeM B KOPODKM MO 5 NaKeTOB B Kaxayt KOPOOKY.

K HoBomy rogy ons nogapkoB B LLUKOSY NpuBeE3nn 3 NoSHbIE KOPOOKK
LLIOKOoMnaaa, 6 naketoB U ewwe 2 wokonagku. CKornbko BCero wokonaaa
NPUBE3NN B LLKOSY AN9 NOAAPKOB?» 3.5246 -5+2

— B Kakon cucteme cHYMCneHna 3anmcaHo BblpaxeHmne?



iz n. 6* O cucremax cumcneHums
wxann2000..
OTAJIOH

1. B pecatnyHon no3vumoHHom 3anucu vyucen 10 eanHuy, Kaxkgoro paspsiga
obpasytoT 1 egunHnLy cneaytollero paspsiga. Ecnu B rpynnel o6beanHATs 2, 3, 4
N T.4., TO MONYYNTCA CUCTEMA CHUCIIEHUA C OCHOBaHMeM 2, 3,4 n 1.4.
COOTBETCTBEHHO. Takme CUCTEMbI CYNCINEHNSA HAa3biBAlOT ABONYHbLIMM,
TPONYHbLIMU, YETBEPUYHbLIMU U T.A.

2. B cncremax cumcneHmsa ymcra 3anmcbiBalOT C MOMOLLbLIO CTENeHeu
OCHoOBaHusA. Hanpumep, 4ToObI 3anucaTtb YNCIIO B TPOUYHOM CUCTEME, Haao
ornpenesnmTb, CKONbKO B HEM COLAEPXKUTCSH TPOUYHbIX «eANHULY, «OECATKOBY,
«coteH» n1.40.:3°=1;31=3;32=9;33=27;3*=81,; 3°=243; ...

3. UTobbI NepenTn U3 4eCATUHHON CUCTEMbI CHMUCIIEHNA B OPYTYHO CUCTEMY
CUYMCIEHUS HAA0 NPUMEHNTL NPaBUNo: yugpamu, npeocmaesnssrowumu
4yucJsio, HaripumMmep, 8 MpPou4YHou cucmeme, 6y0ym ocmamku om
rnocsiedogamesibHO20 OeJslIeHUs1 3mo20 4Yucsia Ha 3, 3anucaHHbIe 8
obpamHom nopsioke.

4. YT0bbl NEPEenNTN N3 KaKoMN-HUOYOb CUCTEMBbI CYMUCIIEHNSA B OECATUYHYIO CUCTEMY
CUMCNEHNS, HAaAO0 NPeACTaBUTb YMCIO B BUAE CYMMbI paspsaHblX craraemMblx U
HanUTN 3HA4YEHNE NOSYYEHHOrO BblpaXXeHUS.




w2l Ypok 97 (OH3)

[ ?S n. 6* O cucremax cumcneHumsa
WK ||||||

NMPUMEPbDI

- IlepeBenn B fecATHYHYIO CHCTeMY cuHcaenus uymciaa: 11 010, 2103, 555,
424, 176,.

11010221*244—l-234—{]-224_1.214_0.20:26"];
2103,=2-4#+1-4+0-4'+3-4=147 ;

555, =5-62+5-6'+5-69=215;

424, =4-82+2-8'+4-8=276,;

1?6—1 92+7-9'+6--9°=150 .



?S@ n. 6* O cucremax cymcrieHus
2l

cucTes

NMPUMEPbDI

IlepeBenn umcna 7, 25, 42, 79, 156, 273 H3 JecATHYHOH CHCTEMEI CUHCJIeHHA B
naTepHuRyio. CIenall IpoBepKY.

156 | 5

15 315
6 30 6|5
5 1 5 1
1 1

156,, = 111,
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3a4aHusA NOBbILLEHHOro YPOBHHA
CIMOXHOCTU

5 _ ]
damumu 4ucio 100,, B 1BOMYHON, OATePHYHOH, BOCBMHDHYHOM, IBeHAT-
IMATHPHYHOH CHCTeMAaX CUHCIeHHS.

e
CocTaBb TaOJUIE] CIOKEHUA U YMHOMKEHNA 1718 TDOUUYHONU CHCTeME] CUHC/IeHHA
U BRIIOJIHH AedicTBHA: a) 21 021, + 210 202,; 6) 102, - 201,.

+ 1 0 [1]2 x| 0]1]2
0|0 |1]2 0/0]0|O0
111 1]2|10 110112
2 | 2 [10(11 210|211

a) 21 021, + 210 202, =1 002 000,



i(z@ 3agaum Ana camonpoBepKU
kLA |||||]
=== J Ypok 98 (P)

CamMocTosiTenbHasa paborta

1.BuinonHY BuIMUTaHKWE:

a)9-—-22 = B) -13 — (-29) =
B)-84-16=_ no0-311=___
2. BeInonNHW YMHOM¥EHWE W OENeHWE:
1 1
a) 27 - (-5) = 6) —— - (=4-)=
B)106.(-6)=__ ry—62:(-9) =
3. Packpor ckobKW W HaWOgW 3HaYeHWe BhIpaKeHWMA Hanbonee yaobHLIM cnocobom.
3 & 8 5
46+ — —(5— +242 -148+ —)-3— =
21 13 21 13

4%, HangwW 3HavyeHWe BhIDaKeHWA:

(2 2]']3+DB ( 5} 0,7:(-14) =
5 3 5 : 8 T
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|. BeraucaH:
a) 19 — 41: E)—ﬂ,ﬁr—%;

0) —5.,3 — (-2.,7); r) 0,01 - (—4.6):

e

2. PemmH ypaBHeHHA:

a) 2.3 —x=-53;
6) _Dng _ (ﬂ‘) - 3:4

3. HalioH 3Ha4YeHHA BEIPA:KEHHH:

KoHTponbHaa paboTa

Ypok 99-100 (PK)

1) -14 - (-2); ) —0.36.: (-2);
&) —1:2: 3)0: (=2.8.)
!
1 2
B) ——a=—2=
6 3

r)—b:0,4=-2,5.

—111%{—:]:1 5)

2) (4,8 — (-1,2)): 0,6 +2 = : (-32) — (-32) - 0.4; 6) .
9 3 4 -0.3-(-2.8)5<



iz KoHTponbHaa paboTa
wans2010.

== Ypok 99-100 (PK)
4. Halimn 3Ha49eHHe BRIpakeHHA ab : (¢ —d),ecntma=-3.5; b= —% - c=-7.1: d=-64.
5. OmHa OpHrama Mo:xeT coOpaTh ypokaH 3a 8 mHed, a npyras — 3a 6 gHeH. 3a Kakoe Bpe-

!
MiA, paboTas eMecTe, OpHragsl codepyT 3 ypo:xaa’

6%. a) Ha xoopaHHaTHOH npAMOH oTMedeHEBl 9HCIA a, b, ¢, d. OmpenenH 3HAK BRIpAKEHHA
a+b

ed
1) d c b 1 a 2
& & —8—0—@ >
2) d -3 b -1 a c
*—8—@ *+—& & >
3) c -1 b 1 d a
> —0—0 *—@ & >

. ab
0) IIpuoyma# npobHBle 3HadeHHA 4. b, ¢, d Tak, YTOOBI 3HAUYeHHE BREIPAMKEHHS — OBLTO
'C'_

MCHBIIIC HYJIIA.
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